
Vatikán sa pripojí k Rade pre inkluzívny kapitalizmus

17. decembra 2020    Krátke správy

Minulý týždeň navštívili Vatikán dve desiatky členov „neziskovej“ organizácie Rada pre inkluzívny

kapitalizmus (Council for Inclusive Capitalism), ktorých sprevádzal kardinál Peter Turkson, prefekt

Dikastéria pre integrálny ľudský rozvoj.

Pápež pri stretnutí poďakoval organizácii za jej činnosť, podporil ich snahy o rovnomerné rozdelenie

bohatstva na Zemi a oznámil, že Vatikán vstúpi do „globálneho spojenectva“ s význačnými svetovými

bankami, medzinárodnými korporáciami a nadáciami, aby spoločne vytvorili ekonomickú radu, zameranú

na prerozdeľovanie bohatstva na Zemi.

Globálna iniciatíva Rady pre inkluzívny kapitalizmus, si kladie za cieľ vytvoriť „silnejšiu,

spravodlivejšiu a solidárnejšiu ekonomiku a spoločnosť.“ Skupina elitných finančníkov sa nechala

počuť, že zakladajú „historickú spoluprácu generálnych riaditeľov a globálnych vodcov, ktorí

pracujú inšpirovaní morálnym vedením pápeža Františka“ a dodávajú na svojich webových

stránkach, ústami Lynn Forester de Rothschildovej, dedičky banky: „Reagujeme na výzvu pápeža
Františka vytvoriť inkluzívnejšiu ekonomiku, ktorá rovnomernejšie šíri výhody kapitalizmu
a umožňuje ľuďom plne využiť jej potenciál.“

Časopis Forbes uviedol, že šéfovia najväčších finančných gigantov, ktorí sa nazvali Strážci (The

Guardians), sľúbili, že „podniknú odvážne kroky k vytvoreniu inkluzívneho kapitalizmu“. Ďalej

uvádza, že sa budú angažovať v environmentálnych záležitostiach, plánujú najímať a podporovať viac žien

a zvyšovať podporu rozmanitosti, zapájať sa do šírenia čistej energie, znižovať emisie skleníkových plynov,

presadzovať recykláciu vody a ďalšie iniciatívy.

Čiže klasický ľavicovo-liberálny program, ktorý si ľudia zvyknú spájať s „proti-kapitalistickou ľavicou“.

Teraz sa však opäť potvrdzuje to, čo tvrdili katolícki konzervatívni autori (Bonald, La Tour du Pin, Bernanos,

Spann a ďalší) už v 19. a 20. storočí, že: kapitalizmus a socializmus sú spojené nádoby, ktoré sa navzájom

dopĺňajú a majú spoločné protikresťanské ciele. Spojenectvo marxizmu a veľkého kapitálu, ktoré sa nám

môže zdať nepravdepodobné kvôli realite ekonomického izolacionizmu počas éry reálneho socializmu, bolo

tlačou reflektované už začiatkom 20. storočia.

Snaha globálne riadiť svet a neustále ho regulovať podľa centrálnych pokynov, to je odveký sen tejto

kapitalisticko-socialistickej dialektiky a vzájomného dopĺňania sa.

Na stránke Council for Inclusive Capitalism with Vatican1 sa môžeme dočítať, ktorí filantropi a „

uskromňovači“ sa rozhodli s iniciatívou spolupracovať: DuPont, BP, Rockefeller Foundation, Bank of

America, Allianz, Johnson and Johnson, Ford Foundation, Mastercard, Visa Inc., a ďalší. O tom akú aktivitu

vyvíja Rockefellerova nadácia ohľadom potratov a plánovaného rodičovstva, zrejme netreba kresťanom

znalým veci ani hovoriť. No a aktivity ostatných korporácii ohľadom LGBT či potratov za ňou určite príliš

https://christianitas.sk/vatikan-sa-pripoji-k-rade-pre-inkluzivny-kapitalizmus/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/


nezaostávajú.
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Zdroj: Vatican News, Lumen de lumine, www.inclusivecapitalism.com
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